
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA                                            Ústí nad Labem dne 11. 4. 2024 
 
REGIONÁLNÍ PODNIKATELSKÝ KEMP PRO MLÁDEŽ ZE SOCIÁLNĚ 
ZNEVÝHODNĚNÉHO PROSTŘEDÍ V ÚSTECKÉM KRAJI PODPORUJE 
VEDENÍ KRAJE, MĚSTA A UNIVERZITY 
 
V sobotu 13. dubna 2024 bude na půdě Univerzity Jany Evangelisty Purkyně 
v Ústí nad Labem, Fakultě sociálně ekonomické, oficiálně zahájen 
Regionální podnikatelský kemp v Ústeckém kraji. Záštitu projektu udělil  
1. náměstek hejtmana ÚK Jiří Kulhánek, primátor města Ústí nad Labem 
Petr Nedvědický, rektor UJEP Jaroslav Koutský a děkan Fakulty sociálně 
ekonomické UJEP Ondřej Moc. 
 
Jedná se o projekt pro dospívající z dětských domovů a sociálně 
znevýhodněných rodin z Ústeckého kraje realizovaný spolkem 4SYOU ve 
spolupráci s Nadací ZET profesora Milana Zeleného. Sedmnáct mladých 
účastníků se v něm bude po dobu půl roku setkávat s místními úspěšnými 
manažery a podnikateli, pracovat s nimi na svých osobních profesních 
plánech a vzdělávat se například v oblasti finanční gramotnosti. 
 
„Projekt regionální podnikatelský kemp považuji za velmi užitečný pro profesní 
rozvoj mladé generace ze sociálně znevýhodněného prostředí. Dítě vyrůstající 
ne svou vinnou v nevhodných sociálních podmínkách, bez pozitivních vzorů 
rodiny a vrstevníků, má velmi složitou situaci při prvních krůčcích do profesního 
života. Často selže a upíná se ke vzoru svých stejně nespěšných vrstevníků nebo 
rodičů. Podnikatelský kemp může být dobrým podpůrným programem, který 
ukáže správnou cestu i na příkladech dobré praxe, že řadu strastí lze překonat. 
Proto tento projekt podporuji a jsem za něj rád,“ uvádí PaedDr. Jiří Kulhánek,  
1. náměstek hejtmana Ústeckého kraje. 
 
„Všechny děti sní o své budoucnosti a převážně to realizují za pomoci rodičů  
a blízké rodiny. Ne každé dítě má ale možnost přirozené podpory a motivace  
v rodině. Regionální podnikatelský kemp je určen dětem, které jsou při svém 
startu znevýhodněné, protože nemají možnost získat zkušenosti z běžného 
rodinného prostředí. Projekt je velkou šancí na budoucí úspěšnost, rozjezd  
a nastartování jejich životní kariéry. Z těchto důvodů jsem se rozhodl dát záštitu 
projektu Regionální podnikatelský kemp pro mládež z dětských domovů, 
azylových domů a pěstounských rodin z Ústeckého kraje, který se bude konat od 
dubna do června a následně od září do listopadu 2024, a tím podpořit mladé lidi, 
kteří se chtějí rozvíjet ve svých kompetencích potřebných pro samostatný život. 
Mladí lidé jsou naše budoucnost, a to, co do nich vložíme, se nám do budoucna 
vrátí,“ říká primátor města Ústí nad Labem PhDr. Ing. Petr Nedvědický.  
 
Posláním Regionálního podnikatelského kempu je seznámit účastníky s tím, co 
vše obnáší být odpovědným zaměstnancem, odborníkem ve svém oboru, 
nebo co je potřeba k tomu, aby mohl mladý člověk začít podnikat. Účastníci 
by měli plně pochopit jednotlivé profesní role a jejich vzájemnou provázanost, 
stejně jako nezbytnost spolupráce a spoluzodpovědnosti při jejich vykonávání. 
Program kempu vychází za základních principů Soustavy řízení Baťa  
a klade velký důraz na přijmutí osobní zodpovědnosti za svůj profesní  
a osobní život a za udržení zdravých financí v osobním životě a v podnikání. 
I proto je jeho úvod věnován přednášce a workshopu o finanční gramotnosti, na 
který navazují workshopy na témata, jako jsou digitální podnikání, kybernetická 
bezpečnost a udržitelnost. 
 
Děkan FSE UJEP Mgr. Ondřej Moc, Ph.D., zdůrazňuje význam podpory 
Regionálního podnikatelského kempu jako esenciální příležitosti pro mladé 
znevýhodněné lidi umožňující jim nejen rozvíjet podnikatelské dovednosti  
a finanční gramotnost, ale především definovat a plánovat svůj profesní život. 
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MY JSME UJEP 

„Tento projekt otevírá dveře k sebeurčení a profesnímu růstu, což je zásadní pro 
vytváření odolnější, inkluzivnější a úspěšnější společnosti,"  upozorňuje.  
 
Sobotní první setkání účastníků Regionálního podnikatelského kempu v Ústí nad 
Labem začne workshopem finanční gramotnosti, který povede Ing. Hana 
Žůrková, předsedkyně představenstva ve společnosti Orgrez. Hana Žůrková 
k programu workshopu uvádí: „Byla bych ráda, aby se mladí lidé naučili zacházet 
se svými financemi tak, aby dokázali zabezpečit své potřeby a také aby je 
dokázali správně použít pro svou cestu životem. Aby se případně ‚zadlužovali 
bezpečně‘, nedostali se do finančních potíží a uměli správně plánovat a být 
realističtí ve svých výdajích.“ 
 
Jak Regionální podnikatelský kemp probíhá?  
Účastníci pracují online formou konzultací a jednou měsíčně se schází při 
osobním workshopu, ze kterého si odnáší úkoly pro svou další práci. Jejím 
výsledkem je vytvoření vlastního Osobního profesního modelu  
a konkrétního plánu, který mohou prakticky aplikovat do svých životů. 
Konzultanty a lektory jsou zkušení podnikatelé a manažeři z  daného kraje. 
Regionální podnikatelský kemp končí závěrečnou prezentací jednotlivých 
projektů účastníků před odbornou komisí. 
 
Šestiměsíční regionální podnikatelské kempy vychází z intenzivního Letního 
podnikatelského kempu Nadace ZET, jehož osmý ročník se konal loni v  létě. Za 
8 let konání Letních podnikatelských kempů a během pěti Regionálních 
podnikatelských kempů (proběhly již v Moravskoslezském, Zlínském, 
Pardubickém, Jihočeském kraji a v Brně; aktuálně RPK probíhá ve 
Středočeském a Libereckém kraji) pomohl tým Nadace ZET bezmála 160 
mladým lidem ze sociálně znevýhodněných podmínek. Někteří z nich studují 
na vysokých školách, jiní podnikají, věnují se řemeslu nebo si našli stálá 
zaměstnání. Mnozí již zakládají své rodiny.  
 
„Všem se však podařilo začlenit se do běžného aktivního života jako většině 
dospělé populace. Podařilo se nám tak smazat jejich počáteční hendikep a najít 
jim místo v životě. A také novou komunitu a zázemí Nadace ZET. A za to pociťuji 
nesmírnou radost, ale také vděk. Vděk vůči těmto mladým lidem, kteří nám svěřili 
své příběhy a nechali se inspirovat, jak je možné vzít odpovědnost za svůj život 
do svých rukou. Vděk za to, že i oni nás v mnohém obohatili, nabídli nám jiný 
úhel pohledu, pomohli nám se rozvíjet. V neposlední řadě pociťuji vděk i vůči 
našim partnerům. Bez nich by to totiž nešlo,“  dodává Ing. Olga Girstlová, Ph.D., 
ředitelka projektu. 
 
Partnery Regionálního podnikatelského kempu v Ústeckém kraji jsou Ústecký 
kraj, Město Ústí nad Labem, Univerzita Jana Evangelisty Purkyně  v Ústí nad 
Labem, Česká manažerská asociace a Maják-platforma pro rozvoj. 
 
Oficiální zahájení kempu proběhne dne 13. 4. 2024 od 10:00 h na Fakultě 
sociálně ekonomické UJEP (2. patro, místnost MO 303; naproti schodům) na 
adrese Moskevská 54 v Ústí nad Labem.  
 
Web: www.podnikatelskykemp.cz 
 
Odkaz na fotografie k volnému užití: Regionální podnikatelský kemp  
v Jihočeském kraji (listopad 2023 až březen 2024); autor Adam Motejl 
 
Kontakt: Lucie Pavlásková, lucie@podnikatelskykemp.cz, +420 775 755 066 
 
#MyJsmeUJEP          #PribehUJEP      #UniverzitaSeveru         #NaSever 
 
Mgr. Jana Kasaničová, tisková mluvčí 
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